Zatacznik 4A
Ocena stanu podtoza projektowanej nawierzchni drogowej ul. Okrzei, m. Wyszkéw, gm. Wyszkow, pow. wyszkowski

Kilometraz ] Warstwa geotechniczna . . Stan Wodo- Warunki . iy IR
wg. wiasnych | Otwor W podiozu nawierzchni Litologia runtu przepuszczalnosé wodne Wysadzinowosé | nosnosci
pomiarow P 9 k [m/s] podioza
UL. OKRZEI
OA — warstwa Scieralna i wigz. Asfalt - - - -
0B — nasyp bud. (podbudowa z.) | NB (ttuczen 0-63, >63) - - Przecietne - -
0+040 1 I — humus p. / piasek h. Hp / Ps+H 1p=0,5-0,6 10-5-10+ (woda: m. wysadzinowe G3
Il — piasek pylasty Pm 1p=0,5 10%-10-° 17 ot watpliwe G2
IIA— piasek $redni z p. glin. Ps//Pg 1b=0,5 10%-10° 7 mp.pt) ponizej Hz -
IV — glina piaszczysta z p. $r. Gp//Ps 1L=0,2 108-1073 ponizej Hz -
OA — warstwa Scieralna i wigz. Asfalt - - - -
0B — nasyp bud. (podbudowa z.) | NB (ttuczen 0-63, >63) - - - -
0C — nasyp bud. (podbud. p.) NB (Ps+H) 1p=0,6 105-10+ m. wysadzinowe G2
0+240 2 Il — piasek pylasty Pm 1p=0,5 10%-10-° dobre watpliwe G1
IV — glina piaszczysta Gp 1.=0,1 108107 b. wysadzinowe G3
1B — piasek $redni Ps 10=0,5 104-107 ponizej Hz -
OA — warstwa Scieralna i wigz. Asfalt - - - -
0B — nasyp bud. (podbudowa z.) | NB (destr + ttucz.>63) - - - -
0C — nasyp bud. (podbud. p.) NB (Ps+2Z) 1p=0,6-0,7 1041073 niewysadzinowe G1
0+390 3 V — piasek gliniasty z h. Pg+H 1.=0,2 10%-10-° dobre b. wysadzinowe G3
Il — piasek pylasty Pm 1p=0,5 10%-10-° watpliwe G1
V - piasek gliniasty z pytem Pgll 1.=0,2 106-10 b. wysadzinowe G3
[IIA — piasek $redni z gling p. Ps//Gp Ib=0,5 108-103 ponizej Hz -
OA — warstwa Scieralna i wigz. Asfalt - - - -
0B — nasyp bud. (podbudowa z.) | NB (destr + ttucz.>63) - - - -
0+650 4 0D — nasyp niebud. NN (Ps+H+Pd+z+gr) 1p=0,5 105-10+ dobre m. wysadzinowe G2
llIA — piasek sredni zagliniony Ps zagl. 10=0,5 10510+ m. wysadzinowe G2
[1IB — piasek sredni i drobny Ps//Pd I0=0,5 104103 ponizej Hz -
OA — warstwa Scieralna i wigz. Asfalt - - - -
0B — nasyp bud. (podbudowa z.) NB (destr.) - - - -
0+940 5 0C - nasyp bud. (podbud. p.) NB (Ps) 1b=0,7 1041073 dobre niewysadzinowe G1
V - piasek gliniasty z h. Pg+H 1.=0,2 106-10° b. wysadzinowe G3
llIA — piasek $redni zagl. Ps+Ptr zagl.+2 1p=0,5 105-10+ m. wysadzinowe G2
[1IB — piasek sredni Ps Ib=0,5 104-103 ponizej Hz -




